



2021 年進入獄警隊伍警員職級培訓課程畢業典禮

2022-02-25

澳門保安部隊高等學校與懲教管理局合辦之 2021 年進入獄警隊伍警員職級培訓課程，於 2 月 25 日在嚴格遵守衛生當局的防疫指引下，在澳門保安部隊高等學校內舉辦畢業典禮，保安司司長黃少澤任主禮嘉賓，其他出席嘉賓還包括中國人民解放軍駐澳門部隊參謀長趙建明、中聯辦警務聯絡部副部長宋東翔、警察總局局長梁文昌、澳門海關關長黃文忠、澳門大學副校長莫啟明、澳門保安部隊及保安部門紀律監察委員會主席歐安利以及澳門保安部隊及保安部門各領導。



澳門保安部隊高等學校舉行升旗儀式

早上 8 時正，學校教職員工和學員在校內舉行升旗儀式，全體人員面向旗杆肅立致敬，國旗及區旗在國歌聲中徐徐升起。畢業典禮上，學員們精神煥發，昂首肅立，列隊整齊，保安司司長及嘉賓們向學員頒發畢業證書及各獎項，包括最佳學員獎、基礎訓練階段課程獎和體育獎等課程獎項，以肯定學員在課程中的不懈努力和優秀表現。



保安司司長黃少澤向學員代表頒發結業證書

黃子暉校長在畢業典禮致辭時表示，學員要貫徹落實保安當局提出的各項警務理念，構建現代化警政模式，具備“奉公守法，廉潔忠誠”的堅定信念。另一方面，新冠肺炎疫情無阻培訓工作，課程從各方面給予學員充分培養，學員要毋忘初心，認真履行職責，面對困難時，不退縮，不放棄，勇於接受挑戰，展現澳門保安部隊及保安部門專業精幹的一面；並勉勵學員緊記“精於學·敏於事”的校訓，持續進修，用知識充實自己，從而能更好履行職責，服務社會。



黃子暉校長在畢業典禮致辭



接着，懲教管理局程況明局長在致辭中表示，懲教工作充滿挑戰，任重而道遠，特別是在新冠肺炎疫情下更加艱巨及複雜，希望獄警學員牢記初心使命，遵循“主動警務”、“社區警務”和“公關警務”三個新型警務理念，竭誠履職。同時向學員們提出三點要求：一是忠誠盡責，廉潔奉公，遵守獄警職業道德，維護獄警隊伍的尊嚴、聲譽及專業形象；二是遵守紀律，服從命令，發揮團隊精神，體現獄警隊伍應有的素質；三是將學到的專業知識和技能應用到工作中，並繼續努力學習，與時俱進，不斷提高執法水平，為澳門特區的長治久安作出貢獻。



懲教管理局程況明局長在畢業典禮致辭



最後，學員們列隊行進向保安司司長及嘉賓致敬，並以一場精彩的花式槍及防暴陣式演示為畢業典禮拉下帷幕，當中高度展現了學員團結協作的精神，以及志氣高昂的良好風貌。



畢業學員向嘉賓致敬



畢業學員防暴陣式演示

本屆培訓課程共有 73 名獄警隊伍人員(男性 53 名,女性 20 名),於 2021 年 2 月開課,為期約 11 個月,分為基礎訓練、專業訓練及實習三個階段,課程內容主要包括:人員操守、體能訓練、射擊、懲教專業知識及相關法律法規等。畢業學員將於翌月正式成為獄警人員。



中國人民解放軍駐澳門部隊參謀長趙建明
向獲獎學員頒發獎項



中聯辦警務聯絡部副部長宋東翔
向獲獎學員頒發獎項



警察總局局長梁文昌
向獲獎學員頒發獎項



澳門海關關長黃文忠
向獲獎學員頒發獎項



澳門大學副校長莫啟明
向獲獎學員頒發獎項



澳門保安部隊及保安部門紀律監察
委員會主席歐安利向獲獎學員頒發獎項

